

Všem farním sborům a kazatelským stanicím
Českoobratrské církve evangelické

Praha, 16. srpna 2023
Č.j.: ÚCK/287-1/203

Celocírkevní sbírka pro Evangelickou akademii

Milé sestry, milí bratři,

celocírkevní sbírka v první zářijovou neděli je z rozhodnutí synodu věnována na podporu škol Evangelické akademie (EA). Ihned na začátku školního roku máme příležitost připomenout si sounáležitost a vzájemnost našich sborů a škol.

Loňská sbírka pro Evangelickou akademii vynesla díky Vám **506 632 Kč**. Všem dárcům velmi děkujeme také jménem pracovníků škol, kteří tuto podporu vítají a jsou za ni vděční. Prostředky z loňské sbírky byly účelně využity, jak vyplývá z přehledu v příloze.

Jsme rádi, že se školy EA také díky Vaší podpoře mohou dále rozvíjet. Kupříkladu:

- Církevní mateřská škola a základní škola Sudice má za sebou první úspěšný školní rok,
- Bratrská škola v Praze bude od míř od září poprvé 9. třídu,
- brněnská Filipka připravuje provozní podmínky a vzdělávací program pro otevření prvního gymnázia v historii ČCE.

Všechny naše střední školy a vyšší odborná škola měly letos mnohem více zájemců, než umožňuje jejich kapacita. Jsme rádi, že vzdělávání na školách EA je stále oblíbené a žádané.

Budeme vděční, když sbírku pro školy Evangelické akademie podpoříte ve Vašem sboru i v letošním roce.

Sbírku, prosíme, posílejte do 3. října 2023 na sbírkový účet ÚCK vedený u UniCredit banky č.: 71717171/2700, jako variabilní symbol uveďte 91166xxxx (xxxx = evidenční číslo sboru).

S bratrským pozdravem

Jiří Schneider
synodní kurátor

Helena Wernischová
koordinátorka škol EA

Příloha – zpráva o využití prostředků ze sbírky pro EA z r. 2022

Konzervatoř Evangelické akademie Olomouc

návštěvy studentů ve sborech ČCE: 10 000 Kč + kurzy Olmik: 35 000 Kč

Evangelická akademie – VOŠ sociální práce a střední odborná škola, Praha

příspěvek na nákup a vybavení jurty: 100 000 Kč

Střední odborná škola sociální a zdravotní – Evangelická akademie v Náchodě

prezentace školy: 50 000 Kč

Škola příběhem – církevní základní škola v Brně – Filipka

školní pomůcky: 50 000 Kč

Bratrská škola – církevní základní škola v Praze

školní pomůcky: 50 000 Kč

Evangelická akademie – VOŠ sociálně právní v Brně

rekonstrukce a vybavení zázemí pro studenty: 50 000 Kč

Střední zdravotnická škola Evangelické akademie v Brně

úprava třídy: 50 000 Kč

Církevní mateřská škola a základní škola Sudice

školní pomůcky: 50 000 Kč.